

Providing Environmental Solutions for





plants

ProBiotic Scrubber® OO

ProBiotic Scrubber[®] is a scientific formulation of BioStimulants, Amino Acids, and Vitamins, which enhances the biological degradation of contaminants and petroleum compounds in wastewater.

Application Information

All recommendations below are general in nature. Special formulations and rates may be required for a specific situation. Contact a BioLynceus sales representative for specific application inquiries.

Car Wash

- *Reduces objectionable odors
- *Reduces contaminants
- *Breaks Down Grease
- *Breaks down sludge
- *Improves aeration
- *Breaks down hydro-carbons

Density

8.30 lb per gallon 0.99 kg per liter

Directions for Application:

Using a per pumping system, inject the ProBiotic Scrubber OO into the system at a rate of 10 oz. per day up to 80,000 gallons of processed water. For systems running more than 80,000 gallons of processed water per day, contact BioLynceus at 888-823-7404.

ProBiotic Scrubber OO – when used in combination with other processes effectively works on degrading contaminants and petro-chemical compounds found in wastewater processes for car washes. The contact of the material is most effective when actively applied to the processed water, where the activity of the ProBiotic Scrubber OO works to degrade chemicals and organic materials that promote septic odors. The consistent use of ProBiotic Scrubber OO combines active microbiology to remediate contaminants and degrade materials that contribute to congestion in systems from grease, sludge and anaerobic wastewater.

To Order: 888-823-7404 Purchasing@BioLynceus.com

General Inquiries: sales@biolynceus.com

Keep Away From Children - Not for Human Consumption - Do not allow product to freeze.

Note: buyer assumes all risk of use, storage and handling of this material. Neither the manufacturer, seller, nor its agents make any warranty, expressed or implied, concerning this product, except in conformity with statements on the label. Information regarding this product including product MSDS can be obtained from BioLynceus. ProBiotic Scrubber [®] is a registered trademark of and is distributed by BioLynceus LLC.